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17. Közigazgatási Szakbizottság 

Elnök: Dr. Dudás Ferenc 
Társelnök: Czibere Károly 
Titkár: Sümegi Endre 
Nemzeti képviselő: Dr. Dudás Ferenc 
Tagok száma: 68 fő 

A Szakbizottság 2012. évi tevékenysége 

A Szakbizottság 2012-ben is folyamatosan közreműködött a magyar 
közigazgatási minőségpolitika továbbfejlesztéséhez kapcsolódó egyes 
központi, illetve területi programok és projektek megvalósításában. A 
Szakbizottság ennek körében a közigazgatási szervekkel történő folyamatos 
kapcsolattartásra, valamint kooperatív kapcsolatfelvételre fókuszált, mivel a 
kormányváltásból fakadóan a minőségpolitika területén 2012-ben is 
folytatódott az átrendeződés. Az államigazgatási szervek meghatározó 
célcsoportját képező megyei/fővárosi kormányhivatalok mellett a 
beszámolási időszakban az önkormányzatok világát érintette átfogó, 
paradigmaváltással felérő átalakulás. Ennek lényege abban összegezhető, 
hogy a településektől nagy jelentőségű feladatok és hatáskörök kerültek el az 
év végén kialakult és megszerveződött járásokhoz, illetve azok hivatalaihoz. 
Mindezek miatt részben vagy egészben folyamatosan átalakul, illetve 
átalakult a lehetséges partneri intézményrendszer, amelyeket teljesen 
érthetően saját belső átszervezési folyamatai kötöttek le és foglalkoztattak.  

A fentiekből fakadóan ismét önkritikusan meg kell állapítani azt, hogy a 
tagsági szervezés a közszolgálat területén elveszítette korábbi lendületét, 
amely megtorpanás döntően a szférát érintő folyamatos szervezeti 
átalakulásokra vezethető vissza, és attól egyáltalán nem függetleníthető. 

A Szakbizottság az elmúlt évhez hasonlóan 2012-ben is arra helyezte a 
legfőbb hangsúlyt, hogy a közigazgatási szervek a lehető legszélesebb 
körben és csatornákon megismerjék a minőségügy legújabb kihívásait, 
előremutató nemzetközi tendenciáit, valamint nemzeti alkotó műhelyeit, 
továbbá azok figyelemreméltó gyakorlatait. Ennek jegyében folytattuk és 
immár el is mélyítettük a kiváló és előremutató együttműködést a „Jegyző és 
Közigazgatás” c. folyóirat kiadójával (hvgorac), továbbá a partnerséget az 
OrientPress Hírügynökséggel, amely immár valóságosan is a közigazgatás 
hivatalos hírszolgáltatójának tekinthető. Az együttműködés keretében a 
hírügynökség által életrehívott RádióOrient internetes közigazgatási rádió – 
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The Show Must Go On! – Programjában rendszeresen ismertetésre és 
közzétételre kerültek azok a helyi minőségfejlesztési törekvések, amelyek 
szerte az országban megvalósultak és méltóak a széles körben történő 
szakmai népszerűsítésre. Az együttműködés igen hangsúlyos elemét képezte 
az, hogy több a minőségügyben – hazai és nemzetközi szinten egyaránt 
méltán elismert – szakértő (így különösen: Dr. Bendzsel Miklós, Dr. Janza 
Frigyes, Dr. Sárközy Tamás, Dr. Poór József, Sugár Karolina, Szmetana 
György, Dr. Vass László) önálló programban ismertette és népszerűsíthette a 
hazai minőségpolitika elveit és célkitűzéseit.  

A Szakbizottság a beszámolási időszakban is kiemelt figyelmet fordított a 
társ-szakbizottságokkal történő eredményes és kölcsönösen előnyös 
együttműködésre. Ezek köréből kiemelendő a Szolgáltatási Szakbizottsággal 
folytatódott és elmélyített kooperáció.  

Ennek keretében került sor március 28-án „A CAF modell megújító 
továbbfejlesztése” c. szakmai-módszertani rendezvényre, amelynek 
keretében a kormányzati szervek részéről a KIM nemzeti CAF felelőse a 
CAF modell az európai, valamint a nemzetközi kitekintés tükrében címmel 
tartott nagysikerű előadást. Ehhez méltóképpen kapcsolódott a Közigazgatási 
Szakbizottság titkárának szakmai előadása „A CAF a gyakorlatban, különös 
tekintettel a szakmai controlling és monitoring területén elért eredményekre 
és tapasztalatok” címmel. Az esemény sikerességét erősítette az, hogy a két 
szakbizottság tagjai a plenáris vita keretében közösen „Ajánlások”-at is 
megfogalmaztak a CAF modell megújító továbbfejlesztéséhez, amelyeket 
eljuttatták a döntéshozó szervekhez. 

A Szakbizottság 2013. évi munkaprogramja 

 Az esztendő második félévében újabb közös rendezvény előkészítése és 
megtartása a Szolgáltatási Szakbizottsággal, amelynek tárgysorozatába a 
közigazgatásban alkalmazandó minőségügyi metodikák áttekintése és 
továbbfejlesztése állítandó. 

 Aktív és kezdeményező közreműködés a hazai közszolgálati minőségügyi 
kezdeményezések megfogalmazásában és kidolgozásában. 

 Az intézményi és egyéni tagság toborzási tevékenységének fejlesztése és 
folyamatos bővítése, különös tekintettel a megyei/fővárosi 
kormányhivatalokra, valamint a járások és az önkormányzatok személyi 
állományára. 




